



# 改变孩子未来 从英语启蒙开始

拨打96060报名东方爱婴中美儿童英语教育论坛

随着中国不断融入全球化的进程，英语教育已经成为全民关心的问题。然而，相对成人，儿童英语教育承载着孩子语言、培养国际化视野的启蒙教育，对孩子的一生影响重大。什么样的英语教育方式更有效？本周日，东方爱婴邀请美国名人录教育专家Marybeth来宁，带领家长们走进美国幼儿园，体验纯正、系统的美国英语教育。

目前国内儿童英语教育的几大误区：

1. 英语教师首选老外。通常来说，外教的语音更纯正、更规范、更自然。但会说英语不意味着就能教孩子。在国外，从事教育必须通过严格的资质认证。目前，一些外教对孩子的语言认知规律和教育心理学并不专业。相比之下，中教在与孩子的交流上更占优势，也更容易理解孩子在两种语言转换方面会遇到什么困难。

2. 学英语，单词量是效果的体现。对于儿童来说，培养兴趣、获取语感、形成规范

的语音语调，养成大胆开口讲英语的习惯是首要的。因此，幼儿阶段的英语学习以听说为主，即通常所说的把耳朵“打通”，让舌头“灵活”，培养基础的英语交际能力。

3. 跟着原版动画学英语，孩子既轻松又有兴趣。动画片可以作为辅助方式之一。但在孩子的启蒙教育中，循序渐进地学习系统内容很重要，如果在幼儿阶段漫不经心，东学学、西玩玩，过不久孩子就会忘掉。

4. 选英语机构，短期见效最重要。培养孩子成材，忌拔苗助长。语言学习有自身的客观规律，特别是初学阶段，会出现一段“沉默期”，最重要的是看这个机构是否注意保护孩子学习英语的自信和热情。

那么启蒙阶段的英语教育该如何进行呢？美国名人录教育专家Marybeth提出，首先是培养兴趣，第二是帮助孩子形成英文思考和表达的思维，第三是在英语学习中培养孩子创造力、团队协作等综合素质。



## 【讲座小贴士】

主讲人：Marybeth Zuhlke（美国著名学前教育专家，父母教育专家，长期在美国从事教育工作，曾担任美国小学和中学校长，并撰写大量教育系列图书，曾入选美国名人录，荣获Kenosha Unified颁发的卓越服务奖。）

讲座时间：8月26日（周日）上午9点

讲座地点：中山路75号中心大酒店

适合人群：2-4岁宝宝家庭

报名方式：拨打96060预约，前100名到场家庭还将获赠儿童水上游戏套装



## 英孚南京校让外来工子弟享英语盛宴 12名小学生圆梦EF夏令营

2012年夏季，EF英孚教育南京学校迎来了10岁生日。英孚教育将温暖送给更多需要关注的贫困学子——“EF英孚教育南京学校手拉手南京玄武区外来工子弟学校共聚欢乐夏令营”的活动上周末在山西路校区圆满闭幕。

南京玄武红山外来工子弟学校是一所民工子弟学校，大部分学生家庭贫困，“家长来自全国各地，收入不高，放假时，孩子们的生活很单调，父母忙工作，他们就只能看电视，或者帮父母做家务，有的还得帮父母打理生意。”该校校长梁立亭在接受采访时介绍。

“在英孚的这几天，我觉得特别开心。感觉是边玩边学，特别有趣，和我们平时

的学习很不一样。”一位参加这次英孚夏令营的高姓小朋友告诉记者，她妈妈在饭店做服务员，自己即将升入五年级，这次暑假能来英孚学习，自己激动得几夜都没睡好。

据悉，共有12名来自南京红山外来工子弟学校的小学生参加了英孚教育“手拉手快乐夏令营”的活动。在南京的这十年，英孚教育采用先进的教学方法让千万学子快乐地学英语。英孚教育山西路学校的校长王莎告诉记者，这些孩子刚来的时候很放不开。“他们刚来的时候羞于回答老师的问题，连最基本的how are you都不肯表达。现在他们都会踊跃发言，学习英语的主动性提高了。”现代快报记者 何海燕

## “晒全家福抢电影票”活动 获奖名单出炉

这次“晒全家福”共吸引投票近800次，获奖的5个家庭将分别获得3张《神秘世界历险记》电影兑换券。



601号柴华



501号闹闹



885号天天



2418号朱若菡



2570号小贤

头晕、嗜睡、烦躁、食欲不振……家长急盼孩子早收心

## 情商专家提醒： 警惕“开学恐惧症”

### 【编者按】

离9月新学期的开学只有一周时间了，很多家长发现自己的情绪也随着开学的临近发生了变化。成人况且如此，更何况情绪控制力不足的孩子呢？据调查，有80%的学生在长假后厌恶开学，一想到学业压力就头痛、焦虑，甚至呕吐、恶心。龅牙兔儿童情商专家指出：只要有恰当的方法，孩子就会克服“开学恐惧”，提前为新学期的起飞做好准备！

### 【母子同焦虑】快开学了，怎么办？

张女士表示，她的儿子小奇是个“体育迷”，放假奥运会期间，几乎天天深夜看电视到深宵两三点，每天下午10点前肯定在床上睡觉，吃完早饭就快11点了，下午写一会儿作业就睡着，之后就出去和院子里的小朋友玩至晚饭前，到现在，假期作业只完成了一半。“马上就要开学了，作业都还没做完，还谈什么收心。”张女士焦虑地说。

记者调查中发现，由于孩子自律能力差，加之家长没有及时引导，孩子的学习生活出现了问题。而类似小奇这样在班级比较捣乱的同学占了调查人数的60%，这些孩子几乎都有小奇一样的“症状”。

龅牙兔的专家老师根据多年从业经验总结，以下几类孩子容易出现“开学综合症”：1. 适应能力差的孩子，尤其是年龄偏小、小升初等情况时更容易出现焦虑；2. 成绩不好或经常被批评的孩子，新学期对他们来说就是痛苦的开始；3. 特别要强的孩子，这类孩子特别要好，一方面担心寒假的作业完成不够好，另一方面担心自己没准备好新学期的准备。

### 【情商专家提醒】警惕“开学综合征”

#### ■ 提前收心，远离“开学综合征”

对于孩子在开学之初产生的焦虑、厌学等情绪，专家称之为“开学综合症”。“开学综合症”不是疾病，而是一种适应问题，龅牙兔儿童情商专家指出：开学前后家长要多跟孩子沟通，了解孩子的真实想法，对一些已经对上学有排斥心理的孩子，要多给他们一些积极的心理暗示，这对于“开学综合症”的消除也有好处。

#### ■ 收心减压，“情商训练”是不二选择

要帮助孩子尽快收心、缓解压力，参加情商训练课程是非常不错的选择。龅牙兔情商训练不仅对孩子疏导，而是采用运动、游戏、讨论、多媒体、角色扮演等“互动体验式”教学来教授孩子各种正面观念和情商技巧，在“玩”与“交游”中体验情商魅力。这些切实可行的情商技巧会帮助孩子利用正确的情绪、心态面对生活和学业，舒缓压力，平复焦躁情绪，让孩子爱上学校，热爱生活，专注学习，乐于和家长、老师、同学交流。另外龅牙兔情商训练营将设“家长EQ课堂”。传授与孩子交流的技巧，从根本上解决父母与孩子沟通难的问题。

#### ■ 神奇改变，家长见证孩子点滴成长

很多孩子接受过情商训练后，都发生了神奇改变。他们不仅收获了快乐，也收获了成长，在学习和游戏中，学会了做事、做人。学会了如何面对生活和学习，点滴进步，都让家长们倍感欣慰。不少家长开心地说：“我觉得非常幸运能接触的情商训练，孩子学会了如何在冲突中实现双赢，并培养出扎实的自信，社交交往能力得到了很大的提高。我收获也不少。在情商训练师的帮助下，建立起正确的与孩子互动的模式。”

#### 附：龅牙兔特色情商教育模式

龅牙兔儿童情商乐园首创“营队制”情商教育模式，每营限8名孩子，配以外名情商训练师，运用“Learn by Doing”体验式教学及“Group Dynamic”团队动力方式，通过知觉系

系统的训练课程，让孩子在轻松活泼的环境中潜移默化地学习成长，让孩子学会情绪管理，提高自信心、增强挫折抵抗力、拓宽人际关系等。

营队制最大的优点就是人教少。孩子受到的关注更多，学习的参与性更强，活动中获得的体验更多。龅牙兔·课堂发言100%，课堂互动100%，课堂参与100%，课堂展示100%，课堂收获100%！营队制课堂给每个孩子100%的机会！

#### 课程内容：

1) 布丁情商领先计划 0-3岁  
关键词：自信心/专注力/好奇心/情绪管理

2) 情绪EQ乐园 3-6岁  
关键词：自信心/表现力/人际关系/情绪管理

3) EO高手训练营 7-12岁  
关键词：自信心/挫折抵抗/专注力/情绪管理/人际关系

4) 少年动力成长团 13-15岁  
关键词：自信心/青春期困惑/家庭沟通/情绪管理/人际关系/目标时间管理



白下文联中心：025-84517922

河西龙江中心：025-86371979

新街口中心：025-84450399

山西路中心：025-84527926

龅牙兔网站：<http://www.btaq.cn>

龅牙兔企业微博：<http://e.weibo.com/baoyatunanjing>

龅牙兔企业QQ：4007086000